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Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) dnes opäť vypravuje Kultúrny expres v rámci
podujatia Light Art Festival v Trenčíne, Európskom hlavnom meste kultúry 2026.
Cestujúcim z celého Slovenska ponúka spojenie kultúrneho zážitku s výhodnejším
cestovaním – na cestu do Trenčína aj späť im stačí zaplatiť za jednosmerný lístok.
Spoločenský vozeň plný umenia a kultúry bude zaradený v dvoch diaľkových spojoch – v
piatok 10. apríla 2026 vo vlaku Ex 621 TATRAN s odchodom z Bratislavy hlavnej stanice o
13:15 a v sobotu 11. apríla 2026 vo vlaku Ex 618 TATRAN s odchodom z Košíc o 13:07
smerom do Bratislavy hlavnej stanice. ZSSK tak nadväzuje na úspešné jazdy Kultúrneho
expresu z Otváracieho víkendu Trenčín 2026 a pokračuje v prepájaní verejnej dopravy s
kultúrnym programom.

Cestujúci si budú môcť vyskúšať interaktívne dielo Medzipulz, zapojiť sa do workshopu Neónová
koláž na plátennej taške pod vedením Marianny Ambrušovej a atmosféru na palube dotvorí
akordeonista Dominik Krpelan.

Verejnosť môže využiť ponuku cesty do Trenčína aj späť za cenu jednosmerného lístka z
ktoréhokoľvek miesta na Slovensku, pričom pri kúpe stačí uviesť, že ide o cestu na podujatie v rámci
projektu Trenčín 2026. Lístky sú dostupné v pokladniciach ZSSK aj priamo vo vlaku bez poplatku za
servis.

Pozitívne reakcie z Kultúrneho expresu, ktorý na prelome januára a februára pozýval návštevníkov
na Otvárací víkend Trenčín 2026, potvrdili, že spojenie cestovania a kultúry oslovuje verejnosť
naprieč regiónmi:

„Úprimne, vôbec som netušila, že ma vo vlaku čaká niečo takéto. Bol to veľmi príjemný zážitok, ktorý
mi úplne zmenil cestu – zrazu to nebolo len presúvanie sa z bodu A do bodu B. Takéto nápady by
mohli byť častejšie, človeku to hneď zlepší deň,“ povedala Katarína zo Žiliny.

„Najprv som si myslel, že je to len obyčajná jazda vlakom, ale toto bolo fakt milé prekvapenie. Hneď
to malo úplne inú atmosféru. Keby sa takéto veci diali častejšie, cestovanie by bolo oveľa
zábavnejšie,“ uviedol Martin z Ružomberka.

Ak cestujúci vystúpia v Trenčíne, môžu svoj deň prepojiť aj s ďalším programom. Okrem večerného
Light Art Festivalu môžu navštíviť aj výstavy na Trenčianskom hrade či výstavu Stana Filka v Galérii
M. A. Bazovského.

Bližšie informácie o Light Art Festivale a ďalších podujatiach v rámci projektu Trenčín 2026 nájdete
na oficiálnej stránke: Trenčin2026.eu.

Interaktívne dielo Medzipulz v piatok 10. apríla a v sobotu 11. apríla rozozvučí spoločenský vozeň
ZSSK
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